MAZOWIECKI WOIEWODZKI OSRODEK
MEDYCYNY PRACY
SPZOZ

Plock, dnia 24.05.2023 r.
Do Wykonawcdéw
Znak sprawy: ZP.264.08.2023

Dotyczy: dostawy sprzetu Jednorazowego uzytku, drobnego sprzgtu medycznego oraz pozostalego
sprzetu medycznego dla MWOMP z siedziba w Plocku, ul. Kolegialna 17, MWOMP w Plocku Oddzial
w Warszawie, Al. Wojska Polskiego 25 oraz MWOMP w Plocku Oddziat w Radomiu, ul. Rodziny
Winczewskich 5.

W zwiazku z nadestanymi pytaniami odnosnie wyjasnienia tresci opisu przedmiotu zaméwienia w
postepowaniu jw. Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Sprzet jednorazowego uzytku

Dotyczy czes$é 1, poz. 3

Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania produktu bedacego wyrobem medycznym?

Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajgcy oczekuje zaoferowania produkiu nie bedgcego wyrobem
medycznym.

Dotyczy czes$é 1, poz. 5
Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania siatki o dtugosci Im czy 10m?
Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajqcy oczekuje zaoferowania siatki o dtugosci 10m.

Dotyczy cze§é 1 poz. 23
Prosimy o dopuszczenie kompreséw gazowych jatowych 10x10x3szt. bez indywidualnego opakowania
poszczegodlnego kompresu.
Odpowied? Zamawiajgcego:
Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy:
= dla lokalizacji Plock nie dopuszcza kompresow gazowych jalowych 10x10x3szt. bez
indywidualnego opakowania poszcze gdlnego kompresu..
— dla lokalizacji Warszawa dopuszcza kompresy gazowe jalowe 10x10x3szt. bez indywidualnego
opakowania poszczegdlnego kompresu..
Modyfikacja zalgcznika.

Dotyczy cze$é 1 poz. 23
Prosimy o dopuszczenie kompreséw 10x10 x 1 szt. z przeliczeniem ilosci (o ile Zamawiajacy jednostke
miary = szt. miat na mysli opakowanie a’3szt.)




Odpowiedz Zamawiajqcego:
Zamawiajgcy:
—  dla lokalizacji Plock nie dopuszcza kompreséw 10x10 x 1 szt. z przeliczeniem ilosci.
—  dla lokalizacji Warszawa dopuszcza kompreséw 10x10x 1 szt. z przeliczeniem ilosci.
Modyfikacja zalgcznika.

Dotyczy cze§é 1, poz. 28

Prosimy o wykreslenie asortymentu z ww. pozycji gdyz jest niedostepny Jub mozliwos¢ zaoferowania
Lancetow One Touch DELICA PLUS?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania Lancetéw One Tt ouch
DELICA PLUS.

Dotyczy cze§é 1, poz. 30

Prosimy Zamawiajaco o zaokraglenie wymaganej ilosci dla Ptocka do 1 opakowania handlowego czyli
5kg.

Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajgcy potwierdza 2 opakowania po 5 kg. Modyfikacja

Dotyczy czesé 1, poz. 44
Czy Zamawiajacy dopusci opatrunek rownowazny w rozmiarze Scm x 7cm?
Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajacy dopusci opatrunek rownowazny w rozmiarze Scm X 7¢m

Dotyczy czesé 1, poz. 46

Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania plastra z zawartoscig wiokniny poliestrowej min. 30%
Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy nie oczekuje zaoferowania plastra z zawarto$ciq widkniny
poliestrowej min. 30%.

Dotyczy cze§¢ 1, poz. 52

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie plastrow w opakowaniu a’100 szt. z przeliczeniem
wymaganej ilosci i zaokragleniem ilosci w gore?

Odpowied; Zamawiajgcego: Zamawiajqcy wyraza zgode na zaoferowanie plastréw w opakowaniu
a’100 szt. z przeliczeniem wymaganej ilosci i zaokrggleniem ilosci w gore

Dotyczy czg¢sé 1, poz. 54

Czy Zamawiajgcy ma na mysli pojemnik na opady medyczne 0,2 1, czy pojemnik
histopatologiczny/medyczny o pojemnosci ok. 0,11, poniewaz pojemniki na odpady medyczne posiadaja
minimalng pojemnos¢ 0,2 1.2

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy ma na mysli pojemnik histopatologiczny.

Dotyczy cze§é 1, poz. 59
Czy Zamawiajacy dopusci rekaw o szerokosci 5,5¢cm?
Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopusci rekaw o szerokosci 5,5¢cm

Dotyczy cze§é 1, poz. 62
Czy Zamawiajacy dopusci papier o szeroko$ci 57mm na 30m, gtadki?
Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajqcy nie dopusci papieru o szerokosci 57mm na 30m, gladki




Dotyczy czesé 1, poz. 63
Czy Zamawiajacy dopusci papier 80mm x 20m, gladki?
Odpowiedz Zamawiajgcego.: Zamawiajqcy nie dopusci papieru 80mm x 20m, gladki

Dotyczy czesé 1, poz. 65-67

Czy piszac ,,Rurka ustno-gardlowa superglottic I-GEL” Zamawiajagcy ma na mysli maske nadkrtaniowa
typu I-GEL czy rurke ustno-gardtows typu Guedel?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy ma na mysli rurke ustno-gardtowq typu Guedel.

Dotyczy czesé 1, poz. 71, 72,74, 75

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na podanie ceny za najmniejsze opakowanie handlowe z przeliczeniem
ilosci i zaokragleniem ich do petnych opakowaf w gore (poz. 71 op. a’80 szt., poz. 72 op. a’100 szt.,
poz. 74 op. 2’100 szt., poz. 75 op. a’100 szt.)

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajqcy wyrazi zgodg na podanie ceny za najmniejsze opakowanie
handlowe z przeliczeniem ilosci i zaokrggleniem ich do pelnych opakowan w gére dla pozycji jw. tylko
dla jednostki w Plocku i Radomiu. Dla jednostki w Warszawie ilosci pozostajqg bez zmian.

Drobny sprzet medyczny

Czesé 1, poz. 20

Czy Zamawiajacy dopusci mankiet 34-51 CM?

Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopusci mankiet 34-51 CM

Czesé 1, poz. 21
Czy Zamawiajacy dopusci mankiet 25-36 CM?
Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopusci mankiet 25-36 CM

Czesé 1, poz. 23
Czy Zamawiajacy na mysli nozyczki o dtugosci 9cm czy 13em?
Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy na mysli nozyczki o dlugosci 9cm

Czesé 1, poz. 30
Czy Zamawiajacy na mysli szczypezyki 10cm czy l6ecm?
Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy na mysli szezypezyki 7em

Czgsé 1, poz. 31
Czy Zamawiajacy dopusci pesete 8 lub 9cm?
Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopusci pesete 9 cm.

Pozostaly sprzet medyczny

Czes¢ 2, poz. 1

Czy Zamawiajacy produkt rownowazny lampe czotowg Clar S Premium LED FAROMED (z lusterkiem
ziegler'a 55mm) zasilana akumulatorowo?

Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza produkt réwnowazny - lampe czolowg Clar S
Premium LED FAROMED (z lusterkiem ziegler'a 55mmy) zasiloma akumulatorowo




Czesé 2, poz. 1

Czy Zamawiajacy produkt réwnowazny lampg czotowa Clar S Premium LED FAROMED (z lusterkiem
ziegler'a 55mm) zasilana sieciowo + zasilacz?

Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajqcy nie dopuszcza produktu réwnowaznego - lampg czolowg
Clar S Premium LED FAROMED (z lusterkiem ziegler'a 55mm) zasilana sieciowo + zasilacz

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy modyfikuje tre$¢ zatacznika Nr 1 poprzez odpowiednie zapisy

— zaznaczone kolorem czerwonym.

p.p. DYREKTOR

Wt
Agnieszka gﬁllgowk@

(DS
Plock ul, Kolegialon 17 24 W7 81 52 24 262 88 42 plock a mwomp.pl NiP: 774 15 46 233
Warszanwa Al Wojsha Polskiego 25 22 560 00 40 22 560 060 41 warszawi i mvwomp.pl Regon: 000301569
Radom ul. Rodziny Winczesskich 5 4% 330 93 22 48 330 93 23 radom g mwomp.pl KRS: 0000139991

28 Mazowsze

s
y-
=

=



